

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009  
http://www.hebiw.com

2022年6月27日

壬寅年五月廿九 星期一  
总第9905期 今日四版



## 奋进新征程 建功新时代

# 全市防汛工作视频调度会议召开

马富国主持并讲话

本报讯(记者 范鑫)6月25日下午,全市防汛工作视频调度会议召开,认真贯彻全省防汛视频调度会议精神,安排部署我市防汛工作。市委书记马富国主持并讲话。市领导王泽华、李晖、郝志军、罗锴、邵七一参加。

马富国强调,当前我市防汛工作已进入关键时期,各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾的重要指示精神,全面落实防汛“123”“321”工作机制,增强风险意识、忧患意识,不折不扣将各项防汛救灾措施落实到位。要坚持底线思维,守牢“金标准”。立足于防大汛、抗大险、救大灾,高度警惕、

未雨绸缪,锚定不发生群死群伤、水库不垮坝、河流和南水北调中线工程安全三个目标,以万全之策应对万一可能,以万全准备确保万无一失。要迅速排查隐患,念好“六字诀”。对地质灾害隐患点和城市防汛重点部位进行再排查、再梳理,加强巡查巡防、除险加固,坚决防止隐患变险情、险情成灾情;根据隐患排查结果,全面落实“停、降、关、撤、拆、转”六字诀要求,加大日常管护和巡查力度,努力把风险隐患消除在萌芽状态。要加强监测预警,打足“提前量”。按照预报、预判、预警、预案、预演“五预”要求,及时掌握雨情、水情、险

情、灾情“四情”变化,落实好气象联动预警机制,强化联防联动、会商研判,筑牢严密防线。要谨记避险为要,抓住“关键点”。抓好应急避险、应急抢险两个关键,进一步完善应急避险预案,加强应急避险培训,紧盯西部山区地质灾害易发点等重点部位,发现险情第一时间转移群众,做到应撤尽撤、应撤必撤、应撤早撤。同时,做好人员随时出动,物资装备随时启用等准备工作,提前预置到关键部位、危险区域,确保关键时刻拉得出、顶得上,打得赢。要强化担当作为,拧紧“责任链”。严格落实防汛责任制,细化压实地方属地责

任和部门行业主管责任,逐级逐项将防汛责任压实到岗到人,强化督导检查,严肃追责问责,确保各项防汛任务真落实、真到位。要注重宣传引导,凝聚“向心力”。科学制定汛前、汛中、汛后各阶段防汛宣传工作方案,加密频次发布气象预报和安全避险提示,广泛开展防汛救灾宣传教育活动,着力增强群众知险识险、防灾避灾、自救互救的意识和能力,为实现安全度汛营造良好舆论氛围。

会议以视频形式召开,市有关部门负责同志在主会场参加,各县区(功能区)设分会场。

# 我市“党的创新理论宣讲”主题宣传教育实践活动宣讲大赛复赛举行

本报讯(鹤报融媒体记者 王秀冉 实习生 李畅)6月26日,我市“党的创新理论宣讲”主题宣传教育实践活动宣讲大赛复赛举行,38个节目进行了展示。

为迎接党的二十大胜利召开,讲好新

时代中国特色社会主义故事、讲好中国故事、讲好鹤壁故事,把我市最优秀的基层宣讲员选拔出来,按照全省统一安排,市委宣传部主办了我市“党的创新理论宣讲”主题宣传教育实践活动宣讲大赛,市

总工会、鹤壁市朗诵协会协办。

大赛的宣讲形式有两类:一是故事类,借助典型、生动的故事情节,把党的创

新理论讲鲜活、讲明白;二是文艺类,通

过戏曲、快板、说唱、相声、小品等“文艺+理

论”的宣讲方式,阐明事实、说明道理。

大赛自2022年4月1日动员启动,5月

至6月上旬进行初赛。经过各县区初赛选

拔,当天登上复赛舞台的有文艺类节目12

个、故事类节目26个。选手们按照抽签顺

序依次进行展示,文艺类节目作品新、形

式活,故事类节目内容鲜活、感人至深,每

一个节目都让人印象深刻。

参赛选手常志告诉记者:“这次宣讲

大赛,不仅为迎接党的二十大胜利召开营

造了良好氛围,也为选手们提供了展示自

己和交流学习的舞台,非常有意义。”

# “四个强化”守护群众健康

——市卫健委全力推进灾后医疗秩序恢复工作回眸

□本报记者 温豫敏

去年7月的特大暴雨洪涝灾害,导致全市448个医疗卫生机构受损,部分医疗机构无法正常就医问诊。洪灾过后,面对严峻形势,市卫健委迎难而上、勇挑重担,聚焦“四个强化”,全力恢复正常医疗秩序,维护和保障受灾群众身体健康和生命安全。

## 强化防疫消杀,确保大灾之后无大疫

洪涝灾害发生后,市卫健委迅速成立7支卫生防疫小分队,同步协调省疾控中心灾后防疫技术专家组进驻支援受灾地区传染病防控、环境消杀等,全市累计消杀面积达1200平方米。在全市设置102个水质监测点,对352个饮水点(包括受灾

村农民自备井用水)、市辖区3个水厂出厂水和27个饮水点管网水进行多轮次采样检测,确保居民用水安全。对全市的村庄、小区和公共场所开展环境卫生整治,消除卫生死角和病媒生物滋生地,营造整洁的生产生活环境。

## 强化科普宣传,全面筑牢防疫屏障

市卫健委通过报纸、电视、微信群、微信公众号、官方网站、抖音等,常态化发布病媒生物防治、消毒消杀、饮水安全、食品安全、个人卫生和环境卫生等卫生防疫知识,引导群众养成良好卫生习惯,增强群众的卫生意识,提高自我保护能力。

其间,先后发布《公民防疫行为准则》《汛后疫情防控知识》《加强新冠肺炎疫情

及洪涝灾害防护》等温馨提示,制作发放宣传资料6万余份,发送手机提醒短信150万余条。开通并公布4部抗洪救灾公益心理咨询服务热线,市县两级均建立心理危机干预队伍,积极开展心理疏导干预,邀请省级心理咨询专家举办心理援助公益讲座,累计心理疏导738人次。

## 强化维修维护,全面恢复医疗秩序

市卫健委成立医疗卫生系统灾后恢

复重建工作领导小组,对全市医疗卫生机

构进行水毁损失核实,同步指导医疗卫生

设备45台(件),用于提升基层医疗卫生机构医疗救治能力;争取中国人口福利基金会救助资金510万元,帮助510户受灾计划生育女性困难家庭灾后重建、恢复生产。

## 坚决打赢打好灾后恢复重建工作攻坚战

2297.25万千瓦时!

# 我市日供电量创历史新高

全市电网成功经受大负荷考验,目前供电平稳

本报讯(记者 温豫敏 通讯员 陈朋永)6月22日20时29分,鹤壁电网最大用电负荷达116.92万千瓦,当日供电量达2297.25万千瓦时,日供电量创历史新高。国网鹤壁供电公司科学调度、精益运维,全市电网成功经受大负荷考验,目前供电能力平稳。

6月中旬以来,我市持续高温天气,最高气温超过40℃,在降温负荷和农业灌溉负荷双重推动之下,用电量持续攀升,6月22日晚高峰时形成用电负荷尖峰。

“我们将继续落实迎峰度夏工作部署,加强电网调控管理,以电网安全稳定运行和电力可靠供应,为我市高质量发展提供有力支撑。”国网鹤壁供电公司有关负责同志表示。

# 我省近三年本科一批录取情况统计表来啦,快转发收藏!

为帮助广大考生填报志愿,小编为大家整理了河南省近三年本科一批录取情况统计表,认真做过功课的考生和家长都知道,这份资料对孩子的志愿填报有多重要,强烈建议您转发收藏!

习近平就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调,善于通过互联网等各种渠道问需于民问计于民更好倾听民声尊重民意顺应民心

据新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示强调,党的二十大是党和国家政治生活中的一件大事。围绕党的全国代表大会相关工作开展网络征求意见,是全党全社会为国家发展、民族复兴

献计献策的一种有效方式,也是全过程人民民主的生动体现。这次活动引起广大干部群众热情关注、积极参与,提出了许多具有建设性的意见和建议,有关方面要认真研究、充分吸收。要总结这次活动的成功做法,走好新形势下的群众路线,善于通过互联网等各渠道问需于民、问计于民,更好

倾听民声、尊重民意、顺应民心,把党和国家各项工作做得更好。

根据习近平总书记今年2月重要指示精神,党的二十大相关工作网络征求意见活动于4月15日至5月16日开展,累计收到网民建言超过854.2万条,为党的二十大相关工作提供了有益参考。



▶ 扫码了解详情

河南省第一届职业技能大赛开幕

# 我市高手现场“炫”技

▶ 4版